

# 云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

## 简 报

第 15 期

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2016 年 3 月 3 日

### 学校赴姚安县南华县部署落实“挂包帮 转走访”精准扶贫

2016 年 1 月 6 日至 7 日，校党委书记吴伯志、名誉校长朱有勇院士带工作组赴楚雄州姚安县和南华县部署落实“挂包帮、转走访”工作。校党委副书记李永勤，副校长李正跃，校党委委员、云南高原特色农业产业研究院副院长张郭宏及相关学院、部门负责人 20 余人参加。



工作组实地查看了姚安县前场镇木署村蔬菜种植和牛羊养殖情况，考察了南华县沙桥镇新华村水利基础设施建设项目和种养殖基地，并进村入户深入了解情况。与楚雄州政府、州扶贫办、姚安县和南华县的县乡村各级主要负责人进行座谈，对前期大量调研考察基础上制定的精准扶贫方案如何推进作了安排部署。

在座谈会上，吴伯志书记对推进木署村、新华村精准帮扶方案提出了三点意见：一是学校要与乡镇村积极配合，全力以赴做好技术支撑和市场支持，尤其是园林园艺学院和水利水电学院要为蔬菜种植基地建设和水利项目建设成立专家组并积极行动起来；二是当地乡镇要成立专业合作社，组织好农户，用企业的管理模式进行管理、组织生产；三是希望楚雄州、县及乡镇全力配合好资金的筹备工作，确保工作的顺利开展，各方齐心协力打好扶贫攻坚这场“硬仗”。



朱有勇院士提出，木署村和新华村精准帮扶方案的实施以云南农业大学的科技力量为主要支撑，帮助扶持村镇建立生态蔬菜种植基地和签订供销合同，在保障学校后勤需要的同时有效解决地方脱贫问题。他提出两点建议：一是尽快建立蔬菜种植和水利项目建设的领导小组和专家小组，加强组织领导和技术服务；二是要尽快落实实施方案配套的政策和经费。

李永勤副书记、李正跃副校长、产业研究院张郭宏副院长也就学校和产业研究院下一步扶贫工作提了建议。

学校还就州校合作事宜与楚雄州政府进行了研究。

---

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

---

共印 120 份